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ОСТАННІ НОВИНИ

20 мільйонів гривень в австрійському банку:

невістці корупціонерки Тетяни Крупи оголосили
підозру

Працівники ДБР повідомили про підозру колишній керівниці Центрально-Західного
міжрегіонального управління Міністерства юстиції України (м. Хмельницький). Їй
інкримінують умисне декларування недостовірної інформації, що є порушенням
антикорупційного законодавства.

Про це повідомляє ДБР.

За даними слідства, у вересні 2022 року посадовиця відкрила банківський рахунок
в Австрії, куди перевела понад 540 тисяч доларів США двома транзакціями. Проте
під час подання щорічної декларації за 2023 рік вона не задекларувала ані сам
банківський рахунок, ані кошти на ньому.

Загальний обсяг незадекларованих активів оцінюється у понад 19,5 мільйона
гривень. Наразі слідчі ДБР з’ясовують джерело походження цих коштів та
досліджують можливу участь підозрюваної в інших незаконних схемах

На цей момент жінка більше не перебуває на посаді в системі Міністерства юстиції
України. Їй було оголошено підозру за частиною 2 статті 366-2 Кримінального
кодексу України - навмисне подання суб’єктом декларування завідомо
неправдивої інформації, якщо розбіжності перевищують 2500 прожиткових
мінімумів для працездатних осіб.

Читайте по темі: Шість років за ґратами: у Києві засуджено експрокурора та
адвоката за корупцію

За зазначеною статтею передбачено покарання до двох років позбавлення волі із
забороною обіймати певні посади або займатися певною діяльністю строком до
трьох років.

Розслідування триває під процесуальним керівництвом Хмельницької обласної
прокуратури.

Згідно з джерелами ЗМІ, йдеться про 37-річну Катерину Крупу - дружину
Олександра Крупи, колишнього начальника Пенсійного фонду Хмельницької
області. Посадовиця є невісткою скандально відомої ексголови Хмельницької
обласної МСЕК Тетяни Крупи, яку викрили на незаконному збагаченні. Під час
обшуків у сім’ї знайшли майже 6 млн доларів готівки. Крім того, зʼясувалося, що
Тетяна Крупа оформила інвалідність 50 прокурорам Хмельниччини та їхнім
родичам.
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Ірпінський депутат Ігор ОверкоІрпінський депутат Ігор Оверко
задекларував 586 квартир та понад 50задекларував 586 квартир та понад 50
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продажупродажу

Працевлаштували 37 «привидів»: наПрацевлаштували 37 «привидів»: на
Франківщині викрили масштабнуФранківщині викрили масштабну
схему у санаторії «Косів»схему у санаторії «Косів»

П’ять днів тримали чоловіка у підвалі:П’ять днів тримали чоловіка у підвалі:
до суду скерували справу щододо суду скерували справу щодо
працівників ТЦК з Вознесенськапрацівників ТЦК з Вознесенська

Заробив на комбікормах: ексміністраЗаробив на комбікормах: ексміністра
епохи Януковича викрили наепохи Януковича викрили на
розкраданні 5,6 мільйона гривеньрозкраданні 5,6 мільйона гривень
грантових коштівгрантових коштів

Майже 5 мільйонів гривень збитків:Майже 5 мільйонів гривень збитків:
до суду передали справу продо суду передали справу про
розкрадання коштів в одеськомурозкрадання коштів в одеському
портупорту

ДБР розпочало розслідування щодоДБР розпочало розслідування щодо
можливих зловживань у штурмовомуможливих зловживань у штурмовому
полку «Скеля»полку «Скеля»

Справа ексвіцепрем’єра Чернишова:Справа ексвіцепрем’єра Чернишова:
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пересуванняпересування

Т.в.о. керівника ТСЦ МВС ХарковаТ.в.о. керівника ТСЦ МВС Харкова
Максим Орлов задекларував дваМаксим Орлов задекларував два
коштовні автомобілі та валютнукоштовні автомобілі та валютну
готівкуготівку
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